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CONSEIL MUNICIPAL DU 08 JUILLET 2019
QUESTION N°2019-76
ENVIRONNEMENT : Plan de gestion pluriannuel des opérations de dragage d’entretien de l’unité hydrographique cohérente n°3 « Canal de Neufossé / Canal d’Aire »
RAPPORTEUR : Monsieur James MUNCK
Par arrêté en date du 23 mai 2019, Monsieur le Préfet du Pas-de-Calais a prescrit l’ouverture d’une enquête publique sur la demande présentée par les Voies Navigables de France (VNF) pour obtenir, au titre du Code de l’environnement, l’autorisation concernant un plan de gestion pluriannuel des opérations de dragage d’entretien de l’unité hydrographique cohérente n°3 « Canal de Neufossé / Canal d’Aire ».
L’enquête publique se déroule du 18 juin au 18 juillet 2019 inclus.

Elle se déroule sur le territoire des communes :

- pour le département du Pas-de-Calais : Aire-sur-la-Lys, Annezin, Arques, Béthune, Beuvry, Busnes, Campagne-les-Wardrecques, Cuinchy, Essars, Festubert, Givenchy-lez-la-Bassée, Guarbecque, Hinges, Isbergues, Mont-Bernanchon, racquinghem, Robecq, Wardrecques et Wittes ;

- pour le département du Nord : Blaringhem et Renescure.

Conformément à l’article 6 de l’ordonnance 2014-619 et de l’article R214-8 du code de l’environnement, le conseil municipal est appelé à se prononcer sur ce dossier.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré,

Et à l’unanimité, décide :
· De prendre acte de l’arrêté préfectoral du 23 mai 2019 précité, d’une part
· Et d’autre part, d’émettre un avis favorable à la demande d’autorisation unique concernant un plan de gestion pluriannuel des opérations de dragage d’entretien de l’unité hydrographique cohérente n°3 « Canal de Neufossé / Canal d’Aire », et soumis à enquête publique.
Pour extrait conforme au registre des délibérations du Conseil Municipal,

Fait en l'Hôtel de Ville d'ARQUES

Le 08 juillet 2019

    Le Maire,








    Caroline SAUDEMONT
