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CONSEIL MUNICIPAL DU 08 JUILLET 2019
QUESTION N°2019-72
FINANCES LOCALES : Reversement de la taxe foncière sur les propriétés bâties perçue sur les zones d’activités communautaires à compter de 2019
RAPPORTEUR : Madame Caroline SAUDEMONT
Par délibérations n° D44-19 et D46-19 en date du 7 mars 2019, le conseil communautaire de la CAPSO a décidé d’apporter des modifications au pacte fiscal et financier passé entre la CAPSO et ses communes. Celui-ci intègre notamment une nouvelle mesure qui vise à partager entre l’agglomération et ses communes le produit de la taxe foncière sur les propriétés bâties sur les zones d’activités.

Cette disposition serait applicable à compter du 1er janvier 2019 et consisterait dans le reversement à la CAPSO de 50 % du produit supplémentaire lié à la création en agrandissement ou requalification d’une zone d’activités, par la CAPSO, sur son territoire.
La Commune d’Arques dispose de plusieurs zones d’activités communautaires qui seraient concernées :
- Frais-Fonds / Garenne,

- Le Hoquet extension,

- Le Lobel A,

- Le Lobel B,

- La Porte Multimodale de l’Aa,

- Le Champ de la Croix

Or dans un contexte de baisse de budget, la Ville d’Arques, pour assumer ses compétences, ne peut accepter de diminuer ses ressources.
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré,

Et à la majorité (neuf abstentions), décide :
· De refuser de conventionner avec la CAPSO, sur le principe de reversement d’une partie du produit du foncier bâti entre la commune et la CAPSO sur les zones d’activités communautaires existantes et à venir, créées, gérées et / ou requalifiées.
Pour extrait conforme au registre des délibérations du Conseil Municipal,

Fait en l'Hôtel de Ville d'ARQUES

Le 08 juillet 2019

    Le Maire,







    Caroline SAUDEMONT
